

от 7 ИЮНЯ 1969

г. Москва

Газета № . . .

ЛЕНИНГРАДЦЫ — МОСКВИЧАМ

Ленинградский академический Большой драматический театр имени М. Горького — один из ведущих театральных коллективов страны. Не удивительно, что с таким нетерпением ждали москвичи его нового приезда в столицу. Спектакль ленинградцев «Мещане» М. Горького был показан 6 июня на сцене Малого театра Союза ССР. На гастрольной афише театра — «Король Генрих IV» Шекспира, «Правду! Ничего, кроме правды!..» Д. Аля, «Сколько лет, сколько зим!» В. Пановой, «Я, бабушка, Илико и Илларион» Н. Думбадзе и Г. Лордкипанидзе, «Карьера Артуро Уи» Брехта... Гастроли театра в столице продолятся до конца июня.

Ю. МИШИН.